

汪明荃（阿姐）闊別七年再踏紅館，並且首次上演三面台，老公羅家英撐到盡，被阿姐形容為「最方便」的表演嘉賓；雖然講明夫妻不會同框，但預告任由家英哥唔收口隨便爆料，原來內有原因！銳意為大家帶來開心演出的阿姐還特別為演唱會推出新歌，並走訪各大媒體做宣傳，笑言猶如重溫做新人的感覺。阿姐笑言希望挑戰胡楓（修哥），唱到100歲！

●採、攝：香港文匯報記者 子棠  
服裝：Issey Miyake @ Alphago International Limited  
化妝：Stephen Lau @ Stephenmakeup  
髮型：Eric Yu



●汪明荃將順應歌迷要求獻唱熱門金曲。



●汪明荃笑言老公羅家英是「最方便」的嘉賓。網上圖片



●汪明荃致力為新歌宣傳，笑言猶如重溫做新人的感覺。

紅館騷擬邀新生代當嘉賓

# 汪明荃望挑戰修哥 唱到100歲

阿姐將於11月23日及24日在紅館舉行一連兩場《阿姐·汪明荃演唱會2024》，早前更為演唱會主題曲《Make my day》拍攝MV，穿上5吋高跟鞋拍足5個小時，做事認真的阿姐除了捱邊頂硬上，又為新歌馬不停蹄到電視台、電台及各大媒體做宣傳。久未如此密集式宣傳的她笑謂：「好似做樂壇新人似的，但都幾好玩。」

## 積極備戰減肚腩

積極備戰個唱的阿姐表示已進行了多次會議，初步歌單已落實，主要唱自己的歌，亦有順應歌迷要求，如《京華春夢》《華麗轉身》《萬水千山總是情》《像白雲像清風》《迷人Pink Lady》等都在歌單之列：「這些歌都是一套音樂大家就會一起唱的，因有感香港人很悶，想給觀眾帶來一場開心的演出。」會否重現《迷人Pink Lady》及《熱咖啡》的騷腿等經典造型？她說：「粉紅色應該會有，但未知服裝的款式；不過現在肥了不想騷腿，其實是需要減肥的，亦有請老師為我操練，但未知能否趕得及，特別是肚腩位置，希望大家包容，我會努力加油的。不過演唱會最重要的是靚，預計都會有5至6套歌衫。」至於表演嘉賓方面，阿姐直言：「現在邀請嘉賓有難度，請老拍檔就更加難，鄭少秋已很久沒有公開亮相，亦不想驚動他，而劉松仁和謝賢就更加不方便……所以應該會請一些新生代的歌手，並且都一定是大家熟悉的。」

## 無懼羅家英爆料

說到大家最熟悉的必定是家英哥，亦是阿姐的「最佳」嘉賓，她幽默道：「是『最方便』，哈哈。家英哥的確是嘉賓之一，但我們不會同台，他主要是擔任環節之間的串場，但我不知道他會說什麼，可能會講下我們的相處之道。（不怕家英哥爆料？）還有什麼好爆，幾十年來大家都見慣兒熟，最重要的是達到大家開心這個目的；何況他的嘴巴是不能控制的，愈限制他愈會說呀！不過他都有叮囑我不要操勞，要多些休息，保持好的狀態，我亦一直有用中藥調理身體。（減少被家英哥激刺是否是最佳補身方法？）不會再被他激刺了，太傷身，自己要疼自己呀，我現在忍耐力好多了，哈哈。」

曾多次在紅館開唱的阿姐今次首度以三面台演出，她不諱言是基於安全檢測問題，機關亦較少，但設有巨型屏幕牆增添視覺效果，相信將會是一次很好的體驗。對於相隔7年再度開騷，77歲的阿姐自言也相當期待：「因為我喜歡舞台，而且最重要的是歌迷說過，我現在只演大戲，好像逼他們看大戲似的；況且隨着年紀增長，開騷機會愈來愈少。（最後一次？）不是，我希望唱到100歲，挑戰修哥，只要聽到掌聲，我就會開心繼續唱。」阿姐又透露，即使要籌備個唱，但一樣會為TVB台慶擔任司儀，因年年參與很有意義不想缺席，隨後還會開拍新劇，以及洽商到北京、上海和大灣區等地巡唱。

●汪明荃闊別七年再踏紅館，首次開三面台。網上圖片

●衛詩雅身穿白色低胸裝如預演穿婚紗。



## 自揭當陳家樂BB契媽 衛詩雅明年2月辦婚禮

香港文匯報訊（記者 達里）衛詩雅昨日穿白色低胸裝出席護膚品牌宣傳活動，明年2月與醫美醫生男友結婚的她如預演穿婚紗一樣，不過她就笑稱自己是「佛系」新娘，甚至連試婚紗都交由經理人幫她試身，喜宴擺多少席尚未決定，日前才與未來老公到教堂做行禮彩排。

自言喜歡做護膚品「白老鼠」的衛詩雅，試過左右臉試用不同牌子的產品，加上有醫美未婚夫的專業知識，可以幫她了解護膚品包含的成分，所以她很自豪地表示皮膚狀態保持得很好。提到她日前與未婚夫到教堂秘密彩排，衛詩雅表示在教堂行禮原來有不少規矩要遵守，所以她與未來老公都要細心聆聽，更有其他採排的新人預演一次給他們看。問到婚禮籌備情況，衛詩雅說：「交給未婚夫處理，很多事都未決定，之後我要去夏威夷、東京等地出席影展，要忙到12月，所以婚禮應該是明年2月中至尾舉行。」自嘲是「佛系」新娘的衛詩雅，坦言試婚紗的重任也交給經理人，她笑道：「因為我們身形差不多，我只試過穿裙褂，預計到時只穿3套衫，婚紗、裙褂和晚裝，我覺得愈少愈好，因為結婚會好妙，不想花時間去換衫，想多些時間跟賓客玩和傾偈。」衛詩雅透露喜宴會分兩日進行，一日供雙方家長及親友，另一日就招呼圈中朋友和未婚夫的同事。

笑問衛詩雅婚後是否會積極「造人」，她說：「其實我們兩個都不想生小朋友，因為責任實在太大。」但日前衛詩雅探完陳家樂的BB就被融化了，她說：「我是BB的契媽，BB實在太得意，而且我又成功餵到奶，家樂和連詩雅都拍手掌估不到，因為BB平時飲奶時很抗拒，會頂走個奶嘴。我有視訊給未婚夫看，他都有被融化。」不過，當見到七八歲小朋友的討厭行為時，衛詩雅又開始對生育抱懷疑態度，所以暫時都未決定會否生小朋友。婚後仍會工作的衛詩雅，直言拍親熱戲前會先問准另一半，她說：「始終人到了不同階段，就有不同的身份，我都要顧及另一半的感受，不可以影響到家庭。」雖然可能少了演出機會，但衛詩雅相信不一定要拍親熱戲才有機會的。

## 首開個唱門票被秒殺 周吉佩盼能加場

香港文匯報訊（記者 子棠）周吉佩（吉吉）入行16年終迎來人生首個演唱會，定於11月30日在麥花臣場館舉行「周吉佩第三人生演唱會」，門票於前日（8日）其生辰正式開售，並在一天內全部售罄，難怪他說這個38歲的身辰對他別具意義，而愛妻魏的吉吉亦選擇了和太太安靜地慶生。

為慶祝首個個唱門票在開賣首日全部售罄，吉吉即時拍片放在個人社交媒體上多謝樂迷的支持，他說：「好開心收到一份好驚喜嘅生日禮物，真係好多謝大家一路以嚟嘅支持，希望大家入嚟睇個演唱會入面，可以感受到我嘅一啲心思，希望可以畀大家睇到我除咗『第三人生』嘅呢個階段外，也認識我嘅『第一人生』同『第二人生』，我哋一齊起飛。另外都希望透過呢個演唱會，可以帶大家穿梭唔同嘅時空，去感受返你哋嘅第一二三人生究竟係點？亦都希望大家可以一齊見證我哋呢一個『第三人生』。」



●周吉佩38歲正生日雙喜臨門。

吉吉表示很多朋友和歌迷都買不到門票，希望演唱會能加場，他現正和主辦單位商討當中的可能性，一有加場好消息便立刻告訴大家。

## 許廷鏗鼓勵學生 直面挑戰

香港文匯報訊（記者 子棠）許廷鏗日前出席2024年《友邦獎學金頒獎禮》，與第四屆獲獎學生及首屆畢業生代表就主題「健康長久好生活」進行交流，分享如何活出「健康長久好生活」及在實踐路上遇到的挑戰及得着。許廷鏗席上分享個人經歷，及首唱新歌《自然光》，指個人經歷造就今天的自己，雖然一路走來或會遇上困難和對未知的不安，但只要相信自己，達到目標時就會覺得一切都值得，以鼓勵同學勇往直前。許廷鏗更與今屆獲獎學生及畢業生用自己的照片於馬賽克牆拼出主題的字句。



●許廷鏗鼓勵學生相信自己、勇往直前。

●龐景峰笑言喜歡嚇女友劉溫馨。

## 夥女友劉溫馨玩鬼屋 龐景峰爆隨時搞「突襲」



●膽小的莊韻澄被嚇到花容失色。

香港文匯報訊（記者 子棠）萬聖節在即，劉溫馨和龐景峰前晚情侶檔上陣，拍拖到旺角鬧市搶先體驗鬼屋《怨靈禁地》；同場的還有莊韻澄、力臻、胡渭康、何婉盈、莫鎮賢、Cheronne及鄧穎芝等，眾人均嚇到花容失色。莊韻澄亦不例外：「我好驚鬼怪，因為勁細膽，睇鬼片都會叫，雖然我都盡量少接探靈等工作，不過剛剛也拍了一套鬼片，還要去一些陰森位取景，我唯有自求多福！」

劉溫馨亦自言很怕鬼怪，因代入感很強，提到今次有男友保護，她笑謂：「他靠唔住，所以帶了公仔到場增加安全感。」而龐景峰就鬼馬指，不單止不會保護劉溫馨，還隨時會「突襲」對方：「因為鬼屋的工作人員不可以接觸我們，如果有人拍她或摸她，就一定是我！我還曾經帶她看恐怖片，結果被她責罵，哈哈。」龐景峰續透露，目前二人正在合作拍劇。問到何時見家長？劉溫馨提到男友的母親郭秀雲即「口窒窒」說：「可以傾談動物，我都喜歡小動物，她又是前輩。」

力臻本身有教唱歌，談及黃百鳴唱出張天賦《記憶棉》的短片掀起熱話，力臻謂：「我有跟學生說百鳴哥用聲真係唔錯，可能個唱腔會有唔同，因為每個年代嘅人唱歌嘅方法都會有分別。」另外，同場的胡渭康自認每年都會去鬼屋挑戰膽量。